

ИСТОРИЯ

Серёжа



— жизнерадостный и очень сообразительный мальчик. У него много друзей — даже несмотря на то, что он получил возможность регулярно видеться со сверстниками только в прошлом году, когда пошёл в обычную школу. Школа и друзья появились в жизни Серёжи во многом потому, что специалисты по реабилитации, которые занимаются с нашим «хрупким» подопечным, настояли на том, чтобы он пошёл учиться вместе с другими детьми, и во всём поддерживали Серёжину маму.

Серёжа родился и жил в Молдавии, где нет специалистов, помогающих людям с несовершенным остеогенезом. Там не проводят укрепляющее кости лечение и не устанавливают штифты, которые помогают многим «хрупким» встать на ноги и научиться ходить. Отсутствие квалифицированной помощи привело к тому, что Серёжа постоянно «ломался» и почти не мог двигаться сам. Тогда его мама и папа приняли решение переехать в Россию, чтобы помочь сыну стать крепче.

В России Серёжа начал получать лечение. Сейчас ему уже сделали сразу две операции по исправлению деформаций и укреплению костей. Одну из них по квоте, а вторую — платно. Средства на нее удалось собрать благодаря нашему фонду и жертвователям на платформе Тооба.

Также мальчик стал участником нашего проекта «Служба мобильной реабилитации». Благодаря работе специалистов, маминому упорству и своей невероятной целеустремлённости наш подопечный добился больших успехов. Сейчас он может сидеть и легко справляется с самыми разными повседневными делами. Наш «хрупкий» подопечный окреп настолько, что теперь сам управляет коляской активного типа, которую тоже приобрели при поддержке жертвователей.

Вот так работает системная поддержка наших подопечных и их семей. Серёжа стал более самостоятельным и это — главное достижение!

МЕРОПРИЯТИЯ

7 июня в международном мультимедийном пресс-центре «Россия сегодня» Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) представил результаты про бопо исследования об отношении общества к людям с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Исследование было проведено совместно с фондом «Хрупкие люди».

53% опрошенных сказали, что ранее слышали о несовершенном остеогенезе, а 43% — признались, что узнали о заболевании только в ходе опроса. Сказали, что хорошо осведомлены, только 4% опрошенных.

Женщины проявляют большую информированность: о том, что есть такое заболевание, слышали 63% женщин. Среди мужчин процент ниже — 41%.

86% респондентов считают, что, помимо той помощи, которая предусмотрена государством, людям с заболеваниями опорно-двигательного аппарата определённo требуется или скорее требуется и другая помощь.

8-9 июня специалисты проекта «Служба мобильной реабилитации» приняли участие в первой научно-практической конференции «Эрготерапия и физическая реабилитация. Обмен практическим опытом». Мероприятие было организовано Ассоциацией Эрготерапевтов РПАЭ при поддержке Санкт-Петербургского медико-социального института.

«Весь опыт, которым мы делились — это результат совместной работы команды. И к конференции мы готовились вместе. Мы воспринимаем командную работу в проекте как захватывающий и непростой опыт. Всё строится на доверии, синергии знаний, общей ответственности, взаимном уважении, преданности делу и вере в успех, вере в наших хрупких подопечных и их семьи. Мы учимся друг у друга и такое взаимное обогащение очень ценится всеми участниками команды», — рассказала руководитель проекта «Служба мобильной реабилитации», ведущий физический терапевт фонда «Хрупкие люди» Надежда Епишина.

ЦИФРЫ

340 обращений в службу консультативной помощи и маршрутизации, в том числе:

- 2** за финансовой помощью
- 5** направлены в клиники (маршрутизация)
- 7** новых подопечных

214 консультаций службы мобильной реабилитации

45 групповых занятий службы мобильной реабилитации

849 поездка с Помощь рядом



Оказана финансовая помощь (операции, реабилитации, коляски) — **2**